



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 21 Μαρτίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **7η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 19 Μαρτίου 2022** - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Λευκάδα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης

Α) Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Αθλητικό Σκοπευτικό Όμιλο Κεφαλληνίας.

Β) Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Αθλητικό Όμιλο «Ποσειδώνα Ληξουρίου».

Γ) Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης με τίτλο: Διεθνείς Αγώνες Στίβου, «ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ 2022», με τον Αθλητικό Σύλλογο «ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ» στις 14 ΜΑΪΟΥ 2022

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της συμμετοχής της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, στην συνδιοργάνωση των κάτωθι αθλητικών εκδηλώσεων:

α. με τον Αθλητικό Σκοπευτικό Όμιλο Κεφαλληνίας, που θα πραγματοποιηθεί από 30/4-1/5/2022

β. με τον Αθλητικό Όμιλο «Ποσειδώνα Ληξουρίου», που θα πραγματοποιηθεί από 28-29/5/2022

γ. στους Διεθνείς Αγώνες Στίβου, «ΒΕΡΓΩΤΕΙΑ 2022», με τον Αθλητικό Σύλλογο «ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ» στις 14 ΜΑΪΟΥ 2022, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 37-7/2022

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Εισήγηση για τη ρύθμιση κυκλοφορίας στον 2ο (ενδιάμεσο) και τον 3ο κόμβο (Κοκολάτων) του οδικού τμήματος Κρανιάς της επαρχιακής οδού με αρ. 1 Αργοστόλι – Πόρος.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τη λήψη σχετικής απόφασης για την εφαρμογή της αλλαγής της ρύθμισης της σήμανσης στον 2^ο και στον 3^ο κόμβο του δρόμου της Κρανιάς (υπ' αριθμ.1 επαρχιακής οδός), ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη κίνηση των οχημάτων εντός των κόμβων. Δηλαδή, την παραχώρηση προτεραιότητας αυτών

που συγκλίνουν στους ανωτέρω κόμβους, στα οχήματα που κινούνται εντός των κόμβων, με την τοποθέτηση της προβλεπόμενη, από την ισχύουσα νομοθεσία κατακόρυφης σήμανσης, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 38-7/2022

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: 1η Τροποποίηση – Συμπλήρωση Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Λευκάδας) έτους 2022.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της τροποποίησης – συμπλήρωσης του Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας έτους 2022. Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει εγγεγραμμένες πιστώσεις του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού έτους 2022 της Π.Ι.Ν./Π.Ε. Λευκάδας. Οι προμήθειες των ανωτέρω υλικών θα πραγματοποιηθούν σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας με τις διαδικασίες που ορίζονται στον Ν. 4412/16 (ΦΕΚ 147/τ.Β/8-8-2019) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» περί σύναψης δημοσίων συμβάσεων Ν.4412/2016», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, ως εισήγηση.

Αρ. αποφ. 39-7/2022

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Υπόθεση (επαναπροσδιορισμός) του Κτηματολογίου της Κοινότητας Τσουκαλάδων και λοιπών Κοινοτήτων της Π.Ε Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων με αφορμή τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι, κοινοτήτων της Λευκάδας με το κτηματολόγιο, μετά από Λαϊκή Συνέλευση και την απόφαση του Τοπικού Κοινοτικού Συμβουλίου στις 28-2-2022 στους Τσουκαλάδες Λευκάδας και τη συγκέντρωση που έγινε στις 16-03-2022 στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Λευκάδας, αποφασίζει την στήριξη των παρακάτω αιτημάτων

1. Την ανάρτηση του συνόλου των ιδιοκτησιών ώστε όλοι οι ιδιοκτήτες ακόμα και αν δεν μπόρεσαν να παρευρίσκονται στην καταμέτρηση, να μπορούν να εκφράσουν τις τυχόν αντιρρήσεις τους, αποφεύγοντας όπου είναι εφικτό τα δικαστικά έξοδα. Αυτό προϋποθέτει εύλογο χρόνο για ενημέρωση και υποβολή αντιρρήσεων.
2. Οι ιδιοκτησίες που υποδείχθηκαν στη διαδικασία επανακαταμέτρησης με παρουσία και όμορων (περισσότερες από 2.000) να αναρτηθούν όπως υποδείχθηκαν από τους ιδιοκτήτες. Η έκφραση μη αντιρρήσεων, σε εύλογο χρόνο, από τους απόντες, να συνεπάγεται τη σιωπηρή αποδοχή αυτών που υποδείχθηκαν.
3. Να αναρτηθεί επίσης το σύνολο των «αγνώστου ιδιοκτησίας», δέσμευση που είχε αναλάβει το κτηματολόγιο.
4. Να δοθεί η δυνατότητα παράτασης της προθεσμίας για την έκδοση αδειών δόμησης, σε εκτός σχεδίου οικόπεδα πέραν της 31/12/2022 που ισχύει αυτή τη στιγμή, αν μέχρι τότε δεν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες επαναπροσδιορισμού.

5. Να συγκροτηθεί διαπαραταξιακή επιτροπή από το Περιφερειακό Συμβούλιο με την συμμετοχή και των κατοίκων για την παρακολούθηση, επίβλεψη και παρέμβαση της εξέλιξης του θέματος.

Η διαπαραταξιακή επιτροπή θα αποτελείται από τους ακόλουθους Περιφερειακούς Συμβούλους ανά παράταξη και κατοίκους της περιοχής:

Από την Περιφερειακή Αρχή, ως τακτικό μέλος ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λευκάδας, κ. Ανδρέας Κτενάς και ως αναπληρωματικό μέλος ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης, Τομέα Υποδομών & Τεχνικών Έργων, κ. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης.

Από την παράταξη «ΑΝ.Α.ΣΑ. για τα Ιόνια Νησιά», ως τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Θεόδωρος Χαλικιάς και ως αναπληρωματικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Σπυρίδων Γαλιατσάτος.

Από την παράταξη «Ιόνιος Συμμαχία», ως τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Αντώνιος Δουβίτσας και ως αναπληρωματικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Σπυρίδων Ιωάννου.

Από την παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων», ως τακτικό μέλος η Επικεφαλής, κ. Αλεξάνδρα Μπαλού και ως αναπληρωματικό μέλος η Περιφερειακή Σύμβουλος, κ. Ευγενία Κολυβά.

Από την παράταξη «Επτανησιακή Πρωτοβουλία», ως τακτικό μέλος ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Ιωάννης Ροντογιάννης και ως αναπληρωματικό μέλος ο επικεφαλής, κ. Αλέξανδρος Αλεξάκης.

Από την παράταξη «Ανυπότακτο Ιόνιο» ο επικεφαλής, κ. Στέφανος Σαμοΐλης.

Από τους κατοίκους, ως τακτικό μέλος ο κ. Σπυρίδων Ροντογιάννης και ως αναπληρωματικό μέλος θα ορισθεί ένας εκ των μελών της επιτροπής αγώνα.

Αρ. αποφ. 40-7/2022

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.: Προβλήματα από την ανάρτηση των δασικών χαρτών στην Π.Ε Λευκάδας και μέτρα για την επίλυσή τους.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να τεθεί προς τα κυβερνητικά όργανα, πρόταση παράτασης κατάθεσης αντιρρήσεων έως το τέλος του έτους, 31-12-2022.

Αρ. αποφ. 41-7/2022

ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ.: Σύμβαση Διαβαθμικής Συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Δήμου Αργοστολίου με τίτλο : Υποστήριξη άσκησης αρμοδιότητας εργασιών χειρισμού μηχανημάτων έργου με παραχώρηση αυτών, βάσει του άρθρου 12 του Π.Δ. 24/1996.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του σχεδίου και των όρων σύναψης Σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Δήμου Αργοστολίου με τίτλο : Υποστήριξη άσκησης αρμοδιότητας εργασιών χειρισμού μηχανημάτων έργου με παραχώρηση αυτών, βάσει του άρθρου 12 του Π.Δ. 24/1996, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 42-7/2022

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: “Υφιστάμενη μονάδα λατομείου αδρανών υλικών, σπαστηρουτριβείου, παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, με την προσθήκη Μονάδας Α.Ε.Κ.Κ.”, με φορέα υλοποίησης την εταιρεία “Χ. ΠΑΠΑΔΗΜΑΤΟΣ Α.Ε.”, στη θέση “ΑΛΩΝΟ-ΤΣΑΚΑΡΙΣΙΑΝΟ”, Δ.Ε. Σάμης, του Δήμου Σάμης, Π.Ε. Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: “Υφιστάμενη μονάδα λατομείου αδρανών υλικών, σπαστηρουτριβείου, παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, με την προσθήκη Μονάδας Α.Ε.Κ.Κ.”, με φορέα υλοποίησης την εταιρεία “Χ. ΠΑΠΑΔΗΜΑΤΟΣ Α.Ε.”, στη θέση “ΑΛΩΝΟ-ΤΣΑΚΑΡΙΣΙΑΝΟ”, Δ.Ε. Σάμης, του Δήμου Σάμης, Π.Ε. Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 43-7/2022

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας στις κάτωθι συνδιοργανώσεις :

Α. Στην πολιτιστική, μουσικοχορευτική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στους Αυλιώτες στις 26-04-2022 με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αυλιωτών.

Β. Στην πολιτιστική εκδήλωση «Εκδηλώσεις για το Κοινό στο Πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων στην Κέρκυρα από το Δίκτυο Μουσείων Ιονίων Νήσων και την Π.Ι.Ν.» που θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα 25-27 Μαΐου 2022 με το Δίκτυο Μουσείων Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 44-7/2022

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: 2η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 45-7/2022

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: 2η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 46-7/2022

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Έκφραση άποψης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων για το έργο: «Λιμένας Βασιλικής Λευκάδας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Λιμένας Βασιλικής Λευκάδας», που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό

Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) με Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 211630122, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 47-7/2022

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της «Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την αναβάθμιση σε πέντε (5) αστέρων και τη λειτουργία του υφιστάμενου κύριου ξενοδοχειακού καταλύματος με την επωνυμία “LOUIS ZANTE BEACH”, με παράλληλη μείωση της δυναμικότητας του σε 490 κλίνες (μείωση κατά 44 κλίνες) , κατόπιν υπαγωγής πολεοδομιών αυθαιρεσιών στις ρυθμίσεις του Ν 4495/17, κατασκευής νέων κολυμβητικών δεξαμενών και αλλαγή Φορέα σε “LEONIDAS HOTEL 1”, εντός γηπέδου συνολικού εμβαδού 134,837,54 τ.μ., λόγω νέας εμβαδομέτρησης, που βρίσκεται στη θέση Λαγανάς, Δ.Ε. Λαγανά, Δήμου Ζακύνθου, Π.Ε. Ζακύνθου, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την αναβάθμιση σε πέντε (5) αστέρων και τη λειτουργία του υφιστάμενου κύριου ξενοδοχειακού καταλύματος με την επωνυμία “LOUIS ZANTE BEACH”, με παράλληλη μείωση της δυναμικότητας του σε 490 κλίνες (μείωση κατά 44 κλίνες) , κατόπιν υπαγωγής πολεοδομιών αυθαιρεσιών στις ρυθμίσεις του Ν 4495/17, κατασκευής νέων κολυμβητικών δεξαμενών και αλλαγή Φορέα σε “LEONIDAS HOTEL 1”, εντός γηπέδου συνολικού εμβαδού 134,837,54 τ.μ., λόγω νέας εμβαδομέτρησης, που βρίσκεται στη θέση Λαγανάς, Δ.Ε. Λαγανά, Δήμου Ζακύνθου, Π.Ε. Ζακύνθου, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 48-7/2022

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΜΕΝΙΑΚΟΣ